

酒驾被抓囧态多 司机开车送朋友,边开边吐

案例1

时间:1月21日7点多
地点:长江路

司机边开车边吐

1月21日早上7点多,交警一大队接到报警,称一名司机边开车边呕吐,副驾驶上还坐着人。

交警赶到事发地点长江路时发现,这辆车没有继续前行,而是停在快车道上,车里的人也不见了。围观市民说,车上两个人已经下来了,就在路边。顺着市民所指的方向,交警看到,一名男子正在路边呕吐,另一名男子站在旁边。

据市民介绍,呕吐的男子就是司机。面对交警,该男子也承认,车是他开的。交警闻到他身上有酒味,要求进行酒精检测,但男子说什么都不肯。

随后,交警把他带回交警队进行调查。经检测,男子血液中的酒精含量为68mg/100ml,属于酒后驾驶。他将面临罚款1000元、记12分、暂扣驾照6个月的处罚。

据了解,这名男子20多岁,当天和朋友喝酒喝到天亮。他自己觉得喝得不多,而且人还算清醒,就冒险开车送朋友。

案例2

时间:1月13日9点多
地点:江宁区庄排路

违停“牵”出酒驾

1月13日9点多,江宁开发区中队民警在庄排路查处违停时,发现一辆轿车违停在路边。民警准备贴单查处时,看见司机躺在驾驶座上。民警敲了敲窗户,男子打开一条缝说:“民警同志,我等会刚停了两分钟,马上就走。”说着,他就准备开车离开。可细心的民警闻到了酒味。

民警随即对其进行了酒精含量检测,结果为40mg/100ml,涉嫌酒驾。这时,司机立马改口,称前一晚喝完酒后,在车里睡了一夜。因为天太冷,就开了空调取暖,并没开车。

民警觉得不对劲,把他带回中队调查。监控显示,在交警到达庄排路之前5分钟,这辆车才开到这里。

据了解,这名男子是外地人,前一天晚上和朋友喝酒,后来去一家宾馆睡觉。当天8点多,他接到朋友电话,开车来到庄排路,准备接朋友一起回老家。没想到,因为违停,被交警查了个“隔夜酒驾”。

案例3

时间:1月28日晚上
地点:老宁杭公路

见交警,下车推车

除了汽车外,摩托车也不能酒后开。1月28日晚,麒麟中队交警在老宁杭公路整治酒驾,一辆摩托车从远处开来。交警发现,这辆摩托车突然减速,然后骑车人迅速下车,推车前进。

交警随即拦截,并闻到骑车人身上有酒味。民警要求对其进行酒精含量检测,对方却说:“我是喝了酒,但我在推车。法律没有规定酒后不能推车。”

由于光线较差加上距离较远,交警的执法记录仪并没有拍摄到男子骑车的画面。于是,民警仔细询问男子的“推车”线路,最终通过沿途的监控,证明男子曾骑车。

在证据面前,男子无法抵赖,最终接受检测,结果为26.8mg/100ml,属于酒后驾驶。

这里的窨井 又开始往外冒水了



冒水的窨井
现代快报记者 陈曦 摄

本报讯(记者 陈曦)昨天上午,有市民反映,鼓楼区水关桥下方的晓街附近,马路上的一个窨井不断往外冒水,还形成了一个水柱。

现代快报记者来到现场发现,这个窨井在城河北路与四平路三岔路口的南侧。窨井盖中间,有汩汩的水往外冒,高度约10多厘米。不断涌出的水向四周漫开,路口近三分之一的地方都有积水,最深处约5厘米。车辆经过时,溅起几十厘米的水花,行人基本都是绕道经过。

附近的环卫工人刘师傅告诉记者,昨天上午8点多,他经过这里时,窨井已经在往外冒水了。他告诉记者,冒出的都是污水,“以前也冒过。”记者发现,距离这个窨井约50米远的地方,还有一个窨井在往外冒水,不过,量不大。有市民担心,最近气温比较低,路面有积水会不会结冰。

昨天下午,记者联系了鼓楼区市政设施综合养护管理所。一名工作人员表示,该处路段虽然地处鼓楼区,但这些市政设施并没有交给鼓楼养管所管养。“以前那个窨井也多次冒过水,都是市排水处处理的。”

随后,记者又联系了南京市排水管理处。一名工作人员表示,昨天上午,已经有巡查人员到现场查看。他说,接下来,排水处会继续加强巡查,“根据现场情况,采取相应的措施。”

车辆高速上自燃 一车快递烧了近一半

本报讯(记者 孙玉春)昨天晚上8点多,宁杭高速江宁服务区附近,一辆快递公司的面包车突然燃起大火,等消防赶来将大火扑灭,一车快递包裹已经被烧了近一半。

据了解,这是一辆申通公司的送货车。当时,车上的人首先发现车头部位起火,赶紧靠边并用随车灭火器扑救,但并没有效果,只好报警。为减少损失,车上人员紧急将快递包裹往路上扔,但仍有近一半的货物被大火吞噬。所幸事故没有人员伤亡。

昨天,快递公司方面表示,烧毁的快件价值约3万元,他们会承担相应的损失。消防部门提醒,在雨雪等恶劣天气情况下,高速行驶一定检查好车况,以免意外发生。

(孙先生线索费60元)



自然的面包车 报料人供图

小伙喝醉后失踪

民警找到他时,他正躺在雪地里睡觉

本报讯(通讯员 杨菊梅 汤来呀 记者 陶维洲)深夜,下着大雪,一小伙醉酒后却跑不见了踪影。南京溧水警方立即展开搜索,1个小时后在雪地里找到了呼呼大睡的他。

1月27日深夜11点左右,溧水警方接到市民张女士报警,称其朋友喝醉了,现在不知去向。永阳派

出所民警赶到现场了解到,当天晚上,张女士朋友王某酒喝高了,她搀着王某到永阳镇大东门街时,王某突然用力挣脱跑开了,现在人不知去向。

民警多次拨打王某手机,都没人接电话。深夜,冰天雪地的,如果发生意外,后果不堪设想。民警随即驾车带着张女士沿途寻找。一个

多小时后,民警在一门面房门口发现一个小伙子躺在雪地里,打着呼噜睡觉。

民警上前扶起小伙子,闻到浓浓酒味。经张女士辨认,该小伙就是王某。

“这大雪天,要是不及时找到,很可能冻死冻伤。”张女士对民警的帮助连连表示感谢。

今明两天“裸价”买正宗玉树虫草

“玉树虫草特卖会”将在置地广场快报易购举行
拨打025-84783589咨询相关事宜

最低每克199元、平均价格比市场价低了一半以上、从当地挖草农牧民手中直购的正宗虫草……“玉树虫草特卖会”激发了市民对虫草的购买热情。连日来,现代快报025-84783589、025-84783561接到数百市民的电话,咨询和预订购买虫草。今明两日,特卖会将在置地广场一楼举行。目前玉树虫草已基本被市民预订完毕,想给自己或亲朋好友买虫草的市民请抓紧时间拨打电话。

实惠价格成特卖会最大亮点

此次“玉树虫草特卖会”如此受关注,消费者首先是看中了虫草的实惠价格。家住浦口的王先生前日打进电话后,让组委会无论如何要帮他留200克玉树特级虫草。王先生说:“1克虫草算下来比市场价便宜了300块,200克可以便宜6万元。”

像王先生这样,对特卖会价格感兴趣的读者不少。众所周知,近年来,虫草价格不断攀升,10年涨了约30倍。市

场上,特别好的虫草可达到每克900多元,远比黄金贵。一些人买虫草除了用于保健、送礼外,还囤起来保值升值。而在特卖会上,所售虫草的价格大多低于市场价的一半。正宗玉树虫草能以如此低的价格出售,主要原因是挤掉了中间商层层加价的“水分”,从当地挖草农牧民手中直销到市民手中。

玉树优质虫草直送市民手中

众多市民想参加“玉树虫草特卖会”另一个重要原因是,特卖会的虫草都是产自玉树的优质虫草。据介绍,世界上最好的冬虫夏草产自西藏那曲和青海玉树。这两个地区平均海拔4500米,碱性土壤中矿物质、微量元素含量丰富,日照十分充足,昼夜温差很大,加上适宜的空气湿度,使得这里出产的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高闻名于世。经专家研究论证发现,那曲虫草和玉树虫草不仅“个大体肥”,而且药性也远远大于其他产地的虫草,是真材实料的好虫草。

玉树虫草特卖会

特卖会时间:1月31日、2月1日(上午9:00-下午5:30)
特卖会预订电话:025-84783589、025-84783561
特卖会地点:南京市玄武区洪武北路55号置地广场一楼快报易购

苏州工业园区苏惠路98号国检大厦22楼2208现代快报会议室
无锡市运河东路556号时代国际大厦26楼现代快报会议室

特卖会价格

规格	商场/药店参考价	特卖价
玉树王中王级虫草 约1000头/500克	958元/克	499元/克
玉树王级虫草 约1200头/500克	798元/克	399元/克
玉树特级虫草 约1500头/500克	698元/克	299元/克
玉树优级虫草 约2000头/500克	618元/克	249元/克
玉树精选虫草 约2500头/500克	399元/克	199元/克

保证每一根虫草都是海拔3800米以上的正宗玉树虫草,假一赔十(以上规格虫草各限量3斤,售完即止)

温馨提示

由于目前预订购买虫草的消费者众多,各规格虫草所剩数量均不太多,“玉树虫草特卖会”组委会提醒预订的消费者准时到场购买。组委会将按照先到的原则出售。

漫画 雷小露

